

Consiliul Local al Municipiului Craiova

Consilier local

Mărgărit Dorin Constantin

RAPORT

privind activitatea desfășurată în perioada iulie 2010 – iunie 2011

Redactarea și publicarea unui raport de activitate este nu doar o obligație legală cât și o datorie morală. Astfel, conform Legii Administrației Publice Locale 215 din 2001, articolul 52, alineatul 4, se instituie obligația de prezentare și publicare a acestui raport.

În calitate de membru al Comisiei nr.4, **Comisia de Învățământ, Cultură, Sănătate, Culte, Tineret și Sport** am participat activ la toate ședințele comisiei și prin intervențiile pe care le-am avut am contribuit la soluționarea mai multor probleme care au fost identificate, mi-am exprimat opiniile referitoare la programele acțiunilor cultural-educative de interes local și la proiectele de hotărâri ce au urmat să fie supuse dezbaterilor în cadrul ședințelor Consiliul Local.

În cadrul acestei comisii am contribuit la promovarea inițiativelor instituțiilor de învățământ, am susținut proiectele cultural – educative și buna funcționare a instituțiilor de cultură subordonate Consiliului Local al Municipiului Craiova.

De asemenea am participat la toate evenimentele culturale organizate de Consiliul Local și Primăria Municipiului Craiova și am luat parte la acțiuni culturale și comemorative de interes municipal.

Am participat la audiențe de fiecare dată când cetățenii au solicitat acest lucru și am preluat sesizările și propunerile făcute de aceștia pe care le-am

soluționat, aceștia primind răspuns pentru toate problemele ridicate.

În cadrul Comisiei Sociale din care fac parte, am participat la toate ședințele constituite la nivelul Consiliului Local pentru analizarea cererilor de locuință (fond de stat, ANL, ș.a.).

În plenul ședințelor Consiliului Local am avut mai puține intervenții deoarece am considerat că punctele de vedere le putem exprima cel mai bine în comisiile de specialitate iar în plen să ne exprimăm votul asupra problemelor ridicate în cadrul comisiilor de specialitate.

În continuarea exercitării mandatului de consilier municipal voi avea în vedere prevederile legale, în general, atribuțiile și competențele stabilite prin lege și prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Craiova.

Ca obiective viitoare îmi propun ca activitatea ce o voi desfășura să mentina raporturile de comunicare cu cetățenii.

Consilier Local,

Mărgărit Dorin

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Mărgărit Dorin', written over the printed name. The signature is stylized and somewhat abstract, with a long horizontal stroke extending to the right.